SN 800 AC "FASCIA LARGA"
SN 800 AC "WIDE BAND"

SN 800 AC 'BANDE LARGE"
SN 800 AC "BREITE BAND"
SN 800 AC "CINTA ANCHA"

COD. 147 (FIG. %)
CODE 147 (FIG. 5)
CODE 147 (FIG. 5)
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COD. 147 (FIG. 5)
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— Volantino inclinazione piano fino — Refendino (a richiesta)
aloe — Automatic feeder (optional)

— Handwheel for table tilting up to — Entraineur automatique (sur
10° demande)

— Volant pour inclination de la — Automatische vorschubapparat
table a 10° (nach anfrage)

— Neigbare tisch (10°)
— Volante de inclinacion de la
mesa de 10°

'— Dispositivo de avance (bajo*
demanda)

SEGHE A NASTRO MOD. "CARENATA" IN ACCIAIO
STEEL-FRAME BAND SAWS TYPE "CARENATA"
SCIES A RUBAN-MOD. "CARENATA" EN ACIER
BANDSAEGEN "CARENATA" AUS STAHL

SIERRAS DE CINTA "CARENATA" EN ACERO



R R R R R R RO R AR -

SEGHE A NASTRO MOD. "CARENATA" IN ACCIAIO

STEEL-FRAME BAND : 3
(L J ]| i1 l.T,7.7, %4 SCIES A RUBAN MODsngAsnmirizﬁugER
S Wy - — o BANDSAEGEN "CARENATA" AUS STAHL
SIERRAS DE CINTA "CARENATA" EN ACERO
CARATTERISTICHE TECNICHE SN 400 SN 500 SN 600 SN 700 SN 800 SN 900 SN 660
TECHNICALDATA - CARACTERISTIQUES TECNIQUES U.M. | "EUROPA" | "EUROPA" | "EUROPA" | "EUROPA" | "EUROPA" | "EUROPA" | "EUROPA"
TECHNISCHE DATEN - DATOS TECNICOS (Cod. 135) | (Cod. 141) | (Cod. 136) | (Cod. 137) | (Cod. 138) | (Cod. 139) | (Cod. 147)
Diametro volani
Wheels diameter - Diamétre volants mm. 400 500 600 700 800 900 800

Raderdurchmesser - Diametro volantes

Velocita
Speed - Vitesse n/1' 390/ 750 825 825 730 585 500 640

Dmdr. Geschw. - Velocidad

Potenza motore,
Moteur power - Puissance moteur HP (kW) | 1.25(0.9 150,11 VAQEY) 4(3) 55 ) 75(5.5) 1501)
Leistung des Motors - Potencia motor

Altezza taglio
Cut height - Hauteur de coupe mm. 280 240 290 360 380 410 400
Schnithoehe - Altura de corte

Larghezza taglio
Cut width - Largeur de coupe mm. 390 480 530 680 780 850 780
Schnittbreite - Ancho de corte

Sviluppo nastro (min./max.)
Band lenght - Longueur du ruban (min./max.) mm. 3390/3490 | 3920/4040 | 4260/4380 | 4980/5100 | 5500/5620 | 6020/6140 | 5450/5570
Plattlaenge - Desarollo cinta (min./max.) x20x0,4 x25x0.4 x25x0,5 x35x0,6 x40x0,7 x45x0,8 x80x0,9

Dimensioni piano (inclinabile)
Table sizes (filting) - Dimensions de la table (inclinable) mm. 570x380 700x500 820x600 980x700 1080x700 1220x800 1210x800
Tischgroesse (neighbar) - Tamano de la bancada (inclinable)

Dimensioni imballo
Packing - Emballage cm. 73x51x190 | 92x53x207 | 110x61x220 | 133x63x248 | 140x63x255 | 155x72x275 | 155x72x257
Packing - Emabalaje kg. 80 85 90 110 115 120 118

Peso netto ca.
Net weight, about - Poids net. env. mm. 90 195 230 435 500 600 700
Nettogewicht ca. - Peso

Dimensioni di ingombro
Overall dimensions - Encombrement mm. 710x460x1750 | 870x595x1860 | 1020x660x2040 | 1260x760x2280 | 1360x770x2400 |1540x910x2620 | 1490x810x2406
Gesamtabmessungen - Superfice ocupada

Bocca d'aspirazione
Suction hood - Buse d'aspiration @ mm. 60 80 80 100 100 100 100
Absaugstutze - Boca de aspiraccion

A RICHIESTA

OPTIONALS - SUR DEMANDE

NACH ANFRAGE - BAJO DEMANDA

Motore HP (kw) 10.7) 21,5 322 554 7.5(55) 10 (7.5)
Power - Moteur monofase

Motor - Motor single phase

Freno meccanico e telearresto - Mechanical brake and motor-stop - Frein mécanique et arrét du moteur - Mech. Bremse und Motor-Stop
Guidalama inferiore - Lower guide-blade - Guidelame inférieur - Untere Blattfuhrung

Volani pieni - Full flyweels - Volants pleins - Volle R&dem

Volani ricoperti in gomma - Rubber flyweels - Volants recouverts en caoutchouc - Gummi Rader

Piano rettificato - Grinded table - Table rectifiée - Geschtietfene Tische

Dispositivo di avanzamento - Refelding-feeder - Entraineur automatique - Automatische Vorschubapparat - Dispositivo de avance (SN 700 - SN 800 - SN 900)

Dati tecnici e illustrazioni non sono impegnativi e possono essere variati durante la costruzione - Technical data and illustration not binding and may be altered during
construction - Les données techniques et les illustrations ne sont pas obbligatories et peuvent étre variées pedant la construction - Technische daten und Abbildungen sind
nicht verbindlich und kénnen wohrend les Bau fur Verpasserungen veréindelt worden - Peso, mas, das datos tfecnicos sin compromiso

tipolito F.LLI TERZI - tel. 0522/695490 - COD. F T 066/ 254




